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MERGEFIELD ARAHAN

MERGEFIELD ArahanThis question paper consists of 15 questions. Answer all questions.

Kertas soalan ini mengandungi 15 soalan. Jawab semua soalan.


	1.
	The arrow diagram shows the relation between set P and set Q.
Gambar rajah anak panah di bawah menunjukkan hubungan antara set P dan set Q.
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Diagram/Rajah
 
State
Nyatakan
(a)

the range of the relation.
julat hubungan itu.

[1 mark/1 markah]

(b)

the codomain of the relation.
kodomain hubungan itu.

[1 mark/1 markah]

(c)

the type of relation.
jenis hubungan itu.

[1 mark/1 markah]

            
 

Answer/Jawapan:
(a)
(b)
(c)
 


	2.
	Given the function f (x) = |3x – 1|, find the values of x for which f (x) = 11.
Diberi fungsi f (x) = |3x – 1|, cari nilai-nilai x dengan keadaan f (x) = 11.

[2 marks/2 markah]
 

Answer/Jawapan:

 




	3.
	Diagram shows a function f.
Rajah menunjukkan suatu fungsi f.
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Diagram/Rajah
 

(a)

State the value of m.
Nyatakan nilai m.
(b)

Using the function notation, express f in terms of x.
Dengan menggunakan tata tanda fungsi, ungkapkan f dalam sebutan x.
[2 marks/2 markah]

Answer/Jawapan:
(a)

(b)
 


	4.
	The following ordered pairs represent a relation between two sets.
Pasangan bertertib yang berikut mewakili hubungan antara dua set.​
 

(1, 1), (1, –1), (4, 2), (4, –2), (9, 3), (9, –3)
​

(a)

List the elements of the domain of the relation.
Senaraikan unsur bagi domain hubungan itu.
(b)

State the type of relation represented by the ordered pairs.
Nyatakan jenis hubungan yang diwakili oleh pasangan bertertib itu.​
[2 marks/2 markah]

Answer/Jawapan:
(a)

(b)
 


	5.
	The function w is defined as w(x) = [image: image3.png]


, x ≠ 3.
Fungsi w ditakrif sebagai w(x) = [image: image4.png]


, x ≠ 3.
 
Find
Cari
(a)

w –1(x).

[2 marks/2 markah]

(b)

w –1(8).

[1 mark/1 markah]

Answer/Jawapan:
(a)
 

(b)
 


	6.
	Given the function f : x [image: image5.png]


 mx + [image: image6.png]=X



, f(4) = 11 and f(2) = 10, find
Diberi fungsi f : x [image: image7.png]


 mx + [image: image8.png]=X



, f(4) = 11 dan f(2) = 10, cari
(a)

the values of m and n.
nilai m dan nilai n.
[2 marks/2 markah]

(b)

the image of 5.
imej bagi 5.

[1 mark/1 markah]

Answer/Jawapan:
(a)
 

(b)
 


	7.
	It is given that  f : x [image: image9.png]
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, x ≠ k.
Diberi bahawa f : x [image: image11.png]
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, x ≠ k.

(a)

State the value of k.
Nyatakan nilai k.
[1 mark/1 markah]

(b)

Find    
Cari
(i)

the image of 10.
imej bagi 10.
(ii)

the object of 5.
objek bagi 5.
[2 marks/2 markah]

Answer/Jawapan:
(a)
 

(b) (i)
 

     (ii)
 




	8.
	Given the functions f : x → x2 + 5 and g : ​x → x – 4, find
Diberi fungsi f : x → x2 + 5 dan fungsi g : x → x – 4, cari
(a)

gf (x).

(b)

gf (3).

[2 marks/2 markah]

Answer/Jawapan:
(a)

(b)
 


	9.
	The following information refers to the functions h and g.
Maklumat berikut adalah berkaitan dengan fungsi h dan fungsi g.

[image: image13.png]h:x—2x-3
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Find gh–1(x).

[3 marks]

Carikan gh–1(x).

[3 markah]














Answer/Jawapan: ...........................................


	10.
	The following information is about the function h and the composite function h2.
Maklumat berikut adalah berkaitan dengan fungsi h dan fungsi gubahan h2.
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Find the value of a and of b.
Cari nilai a dan nilai b.
[3 marks]
[3 markah]












Answer/Jawapan: a = .....................................
b = .....................................


	11.
	Given the functions f (x) = x – 1 and g(x) = kx + 2, find
Diberi fungsi f (x) = x – 1 dan g(x) = kx + 2, cari
(a)

f (5).
 

(b)

the value of k such that gf (5) = 14.
nilai k dengan keadaan gf (5) = 14.

[3 marks]
[3 markah]
















Answer/Jawapan: (a) .....................................
(b) k = ...............................


	12.
	Given that f : x → x + 5, find
Diberi f : x → x + 5, cari

(a)

f (3).

(b)

the value of k such that 2f –1(k) = f (3).
nilai k dengan keadaan 2f –1(k) = f (3).

[3 marks]
[3 markah]


​Answer/Jawapan:

(a)




​

(b)

 




	13.
	Form the quadratic equation which has the roots –2 and 5 in the form ax2 + bx + c = 0, where a, b and c are constants.
Bentukkan persamaan kuadratik yang mempunyai punca –2 dan 5 dalam bentuk ax2 + bx + c = 0, dengan a, b dan c ialah pemalar.
[2 marks/2 markah]

Answer/Jawapan:
 


	14.
	Solve the quadratic equation 2x2 – 3 = 4x. Give your answers correct to three decimal places.
Selesaikan persamaan kuadratik 2x2 – 3 = 4x. Beri jawapan anda betul kepada tiga tempat perpuluhan.
[2 marks/2 markah]

Answer/Jawapan:
 


	15.
	The roots of a quadratic equation ax² + 3x + b = 0 are [image: image15.png]b | —



 and –2. 
Find the values of a and b.
Punca-punca persamaan kuadratik ax² + 3x + b = 0 ialah [image: image16.png]b | —



 dan –2. 
Cari nilai a dan nilai b.
[2 marks/2 markah]
 

Answer/Jawapan: 
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